
ACTA NUMERO 21 

DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 

Hill iiX V^iU^aavx «V. J 1 
horas con qumce minutos del día catorce de noviembre de m, 

„„vecientos noventa y cinco, reunidos en el Recinto OHcial de, 

Ayuntamiento 

Nuevo León., el Ciudadano Presidente Municipal. Fernando Margam 

Berlanga expresé: "Buenos días Señores Regidores. Seftores Síndicos, 

bienvenidos a esta primera Sesión Ordinaria de Ayuntamiento d.uma, 

de fecha catorce de noviembre de mil novecientos noventa y cinco, a la 

,ue oportunamente fueron convocados; le voy a pedir a nuestra 
^ 1 ĉ .rr̂ ^ Aô  rnnducir la 

Ayuntamiento 

seguido besion . — — ^ j « 
ae Madero, dijo: «Muchas sacias. Sr. Presidente, buenas tardes 

todos, conforme a la convocator.a .ue ustedes recibieron en t „ 

forma Dar a esta Sesión 
ae ho . 14 de noviembre de 1995. a las. 12:00 h o . s 

permito A 
Lms Alberto 

Presidente Municipal; Síndico^ 

Alfredo Garza Reyna; R e g i d a José , 

Miguel Angel Ramos Flores, Beatriz Ge 
_ , ^ . x: Ramírez 

Alfonso 
Benavides, JNorm^ 
B e n U e . . e . . Hod^^ue . C u e v a . ~ S a . . a r de ^ . 

Lozano. Existe quorum 
Juan Manuel 
. continuación. pon.o a cons.deració„ la Orden del dia pro.amada 

para esta Sesión: 

1,- Lista de Asistencia y determinación del quorum 
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2 - Lectura y aprobación de la Orden del día. 
3 - Aprobación del Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de fecha 

19 de octubre de 1995 y Sesiones Solemnes de fechas 31 de octubre y 9 

de noviembre de 1995. 
4 - Cumplimiento de acuerdos de las Sesiones anteriores. 

5.- Presentación, discusión y aprobación, en su caso del Presupuesto de 

Ingresos para 1996. 
6 - Solicitud de autorización de Reestructuración de la Deuda Pubhca 

del Muniopio con el Banco Nacional de Obras y Serv.cios SNC 

institución de Banca de Desarrolló (Banobras) y suscripción del 

Convenio respectivo. 

7.- Informe de Comisiones. 
J 

* 

8.- Asimtos Generales. - > 

Clausura 
ACUERDO 

' j 
,bUcáho Ayuntamiento 

aprueba 

APROBADA POR UNANIMIDAD. --, 

El punto tres 
I S á ' aprobación del Acta 

correspondiente a la Sesión Ordinaria de fecha diec,nueve d o tu 

ae . i novecientos noventa y cinco y Sesiones Solemnes de fechas 

i n t a y uno de octubre y nueve de noviembre de . i l novecentos 

: : ta y Cinco. La Secretaria a n,i ear.o, les h . o lle.ar con 
• n.das con el fin de que si hubiera alguna 

oportunidad las actas mencionadas, con 
. «Imin comentario que agregar, lo den a 

corrección que realizar, o algún come 
sean 

acostiunbrada. 

A 



ACUERDO 

Están a consideración de ustedes el Acta de la Sesión Ordinaria del 

diecinueve de octubre y las Sesiones Solemnes del treinta y uno de 

octubre y nueve de noviembre de mil novecientos noventa y cinco; ¿se 

.nrnpba?. APROBADAS POR UNANIMIDAD. 

El punto cuatro de la Orden del día, es informarles sobre el 

cumplimiento de los acuerdos tomados en la Sesión del diecinueve de 

mil 
Conforme artículo 36 de la Ley Orgánica de la Admmlstracian 

A Ayuntamiento 

cumpUmiento de los acuerdos tomados: 

María 

Asentamientos Humanos y Permisos, de las autorizaciones que se 

dieron para los negocios de venta de bebidas alcohólicas, cambios de 

propietarios de domicUios y camliio de pro de estos negocios. 

información de los Comodatos y verific4^ 
como de los Comodatos negados, para que se realizaran los trámites 

jurídicos correspondientes. 

e, se notificó asi mismo a la Dirección Juridica de la Secretaria de 

Desarrollo Urbano, para ,ue rinda un Informe bimestral sobre los 

reportes de ii 

y Patrimonio 

4 o y 



El punto cinco de U Orden del día. es la Presentaci6n, díscus,6n y 

aprobación, en su caso, del Presupuesto de Ingresos para m.l 

novecientos noventa y seis, para lo cual cedo el uso de la palabra al Sr. 

Secretario de Finanzas y Tesorero Municpal. C.P. Leopoldo Isla Santos. 

A continuación, en uso de la palabra el C. Secretario de Finanzas y 
^ . •A 

Tesorero 
del Estado de Nuevo León y la Ley Orgánica de la Administración 

estamos 

Estado para su aprobación, no mas tarde de día quince del mes de 

bre, el presupuesto de ingresos para el próximo aüo; debo 
no vi 8 
aclarar que las circunstancias que prevalecen en este momento son 

muy especiales y las hace d.ferente una serie de cambios que se 

avecinan 
el Congreso de la Nación, así mismo y aunque ésto no es propio de este 

ano desconocemos el efecto de esos cambios y de las partiopaciones que 

pudiesen tener en benef.cio de los ingresos municipales así como 
M J I ^̂  M ̂l̂̂Ŵ̂V Lt mm L̂  

mismas 

del próx,mo afto. de cualquier manera y dado que tenemos este 

compromiso legal estamos sometiendo este presupuesto que es en 

principio una proyección de lo que h¿mos obtenido durante m,l 

novecientos noventa y cinco real hasta octubre y proyectado al ai.o 

próximo, hay algunos incrementos en algunas partidas, lo cual nos 

lleva a la cifra total del aiío que nosotros estamos proyectando es de 

108 000 000 (ciento ocho millones) es el proyectado del noventa y cmco 

y lo'estamos elevando a 133,883.000 (ciento treinta y tres ochocientos 

gnifica 

UXl r ' -

todas y cada una de las partidas, adicionalmente a eso estamos 

soHcitando o incluyendo una auton.ación para un endeudamiento de 
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aproximadamente el diez por ciento de este valor de ingresos prop.os 

con el objeto de cualquier eventualidad dadas las circunstanoas tan 

difíciles que estamos viviendo, uo para ser ejercido si no sencillamente 

c6mo una autorización por parte del Congreso, por el diez por aento 

que seria en números redondos 13,500.000 (trece millones quimentos 

mil, para elevar nuestro presupuesto de ingresos a 147.000.000 (cien,, 

cuarenta y siete millones), estas partidas no incluyen ni el impuesto de 

mejoría especiftca que eventualmente llegaríamos a cobrar por lo de 

Valle Oriente ni tampoco está incluyendo la partida correspondiente a 

la participación . ^ 
tampoco incluye en su eventual.dad las participaciones que a 

Alineo rlp Pronasol o 
comunidad 
de colaboración directa, esas partidas eventualmente se agregarían al 

presupuesto, no requieren de la autonzación del Congreso puesto que 
^ />if%»o nilP 

m i ^ a s 

manejaríamos durante niaiimcu icixxiv»̂  — 

antemano yo quisiera menconarles que es muy probable que en un 

mes más estemos otra vez reunidos si fe acontecmientos ast lo 

demandan porque puede haber c a m b i o s sustanciales que pudieran 
afectar, quiero pensar, en forma muy positiva a estos ingresos, e 

gualmente y tampoco IgUOlllld^A^ j X 

de ingresos se dan hasta el ültimo día del mes de diciembre, recordaran 

,ue a principio de ano conocimos esas modiflcaciones, pero las 

estimaciones que se habían hecho el aüo pasado a «nales del noventa y 

cuatro y que tuvieron efecto en mil novecientos noventa y cinco fueron 
realmente coinodentes con esa estimación, en su eventualidad 

tendremos también en enero que revisar este asunto si no coincden y el 

Congreso tendia que trabajar nuevamente; cualqu.er aclaración, con 

.nucho gusto-, A lo que en uso de la palabra la C. Secretaria de. R. 
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^juntamiento 
forma 

algima pregunta' 

U palabra el C. Regidor José Luis Coindreau García expresó: No 

a la vista el presupuesto del afto pasado el que ejercimos; ¿no me 

quieres decir que tipo de aumento se esté contemplando en cada una de 

las partidas, sobre todo las primeras dos?". A lo que en uso de la palabra 

el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal dtjo: 
^ ^ ^ ^ 

44 Realmente 
caricatura y perdóname que asi lo diga, ciertamente estamos 

anejando un veintitrés por ciento y s, tratamos en empezar a 

explicarte 
con los nuevos acontecimientos". A lo que en uso de la palabra el C. 

Regidor José Luis Coindreau García diJo:"Coincido que ahonta 

magos m^s que de técnicos; simplemente 
' V . . , 1 o 

cuánto ¿cuaiiw - , 
en predial este ano?". A lo que en uso de la palabra el C. Secretar.» de 

Finanzas y Tesorero Municipal respondió r íe recuerdo que ahonta 

estamos proyectando a diciembre, esas cifraste predial son más de 

tremta y tres millones y adquisición de inmuebles anda cerca de ve.nte 

millones-, A lo que en uso de la palabra el C. Regidor José Lu.s 
^ • ^̂« ̂ ^ ^̂  1 I fl I 

preguntó: "¿Y las participaciones 

con lo que tuvimos este aüor. A lo que en uso de la palabra el C, 

Secretario de F inanzas y Tesorero Municipal respondió: "Las 

participaciones, nosotros las estamos estimando en treinta y un millones 

este ano". A lo que en uso de la palabra la C. Regidora Ivonne 

Salazar de Serna dijo: "En mulUs. recargos, sanciones, ¿cuánto fue lo 

real que se recibió este aflor. A lo que en uso de la palabra el C , 

Secretario 

/ 
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multas traemos cinco millones novecientos mil nuevos pesos, es con lo 
_i -.rtTnzüTTiKrp 

estamos 
Regidora 

y Qiciemore peiiuicnw^o . xv v̂  
Ivonne Saladar de Serna dijo: "La pregunta va. para tener la 

1 \7 G1 LÍLS 

seguridad 

expectativas expectauvas, puco 
sobrepasando, porgue por decir una cantidad, si en este ano hasta la 

llevamos lecna 
cerrados, y nos estamos proyectando para el ano ,ue entra en un 

veintitrés por ciento más, pues a lo mejor estamos siendo demasiado 

optimistas". A lo ,ue en uso de la palabra el C. Secretario de 

Finanzas y Tesorero Manlcipal respondió:^o por eso h.ce la 

aclaraci6n de que entrar en una discusión ahorita de las cifras, yo 

,u,siera disculparme, y cue nos hicieran el favor de d.sculpar a la 
tenemos 

considerando un incremento del veintitrés por ciento promedio total y 

,ue más vale ,ue lo tengamos, porque de lo contrano seria dramático, 

porque .endriamos que cerrar la puerta..,y no hacer ni recolección de 

basura, ni pagar honorarios ni nada; ciegamente tenemos que se^.r 

viviendo, el Gobierno Federal está considerando tener el mismo 

presupuesto, pero en pesos constantes, o sea va a tener que haber un 
^ Jx̂  ¿A mínimo. 

ahorita lucí «UlCiiw j 

veintitrés por ciento; y si no lo tendríamos ese incremento pues que 

significarla, sencillamente que los salarios no se podrian pagar, que los 

servioos no se podrían prestar, yo creo que seria dramático para la 
. • i-viiA CkC^rx QA llegáramos 

seguido 

Alberto 

ampliar im 
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porque ayer lo comentábamos en la Comisión de Hacienda al rev,sar 

esta propuesta de presupuesto, recordarnos cue el día de mañana 

vence el plazo para que presentemos una propuesta de presupuesto de 

ingeses en el Congreso del Estado, prácticamente ésto se está hacendó 

para cumplir con ese requ.sito, pero los tiempos de alguna manera 

un 

todos sabemos 
tenemos esa informac.6n en este momento, para hacer una mejor 

estuación de lo que pudiera ser un presupuesto de ingresos; 

prácticamente es eso nuestra mejor adivinanza de lo que pudiera ser el 

presupuesto de ingresos y de antemano vamos a tener que revisar ésto 

definidos los parámetros 
% 4 

seguramente 
laS tíApĉ v̂ciui T - 1 1 
a poder tener a mayor p™fund>dad en enero". A lo que en uso de la 

palabra el C. Regidor L ^ U Felipe Salas Benavides preguntó: 

.¿Cuáles son las cosas que se van a definir?, ¿que no tenemos defm.das 

ahorita?, y ¿cuáles son los tie 
vamos 

anonuií, ^ ^ , i i r» 
poder verlo con mayor precsiénf M o que en uso de la palabra el O. 

secretario de F inanza, y T e so r e^Mun i c i p a l respondi6:"Creo que 

en este momento se está llevando a cabo una comparecencia del 

Secretario de Hacienda ante el Congreso, creo que ahi va a estar 

defimda la política fiscal vigente el próximo a«o, va a ser fundamental, 

y eso tiene en este presupuesto un sólo renglón en el cual afecta en 

forma directa y que es en las participaciones, ¿en que magnitud, yo 

repito quisiera ser optimista y que ciertamente el nuevo federalismo se 

empiece a dar en forma seria y ésto pueda incrementarse en forma 

sustancial, los otros son ciertamente modificaciones que tal vez 

pudieran venir contenidas, derivadas de eso en las propias leyes de 

Municipios 
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Estado durante el mes de diciembre, tradicionalmente se ha heci>o en 

los últimos dias de la segunda quincena de diciembre y normalmente 

ha aparecido el dia veintinueve o treinta su publicación en el Periód.co 

Oficial del Estado, para entrar en vigor el dia primero de enero, 

ciertamente en otros anos no nos ha afectado, repito, las expectativas se 

hacen y casi siempre se le atina, este afto a lo mejor no y vamos a tener 

,ue rectificar o ratificar ésto, posiblemente como decia el Síndico hasta 

principios del mes de enero . 
ACUERDO 

A lo que en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento 
^ r»^ J ̂  /^rÁ i 

por 
UIJU. ¿VÍC»^^^"- - , 

mesa esté en posibilidáes de votar o aprobar este presupuesto de 
. ON LÍL manifestar 

^̂  I 
forma acostumbrada. APROBADO POR MAYORIA, CON EL 

CONT 

DE SERNA. |)V 

LA C. REGIDORA IVONNE SALAZAR 

f 
"Mu 



AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA. N.L 
nc iwaRESOS I FC-» — 

PRESUPUESTO DE INGRESOS 
1996 

(N$ MILES) 

IMPUESTOS: (1) 
ADQUISICION ÜB INMUEBLES 

PREDIAL 
CAUSANTES MUNICIPALES 

SUBTOTAL 

25.710 
48.750 

74.755 

DERECHOS: (2) 
plSÑIFIcácTÓÑ^^ 
TRAMITES TRANSITO 
DIVERSOS 

2 500 
750 

5,188 
8.438 

PRODUCTOR 
AUDITORIO 
DIVERSOS SUBTOTAL 

/ 

980 
3.650 

4.630 

ÁPRÓVÉCHÁMÍE^ 
M U L T Á S T R É C A ^ ^ 

GASTOS DE EJECUCIÓN 
DONATIVOS SUBTOTAL 

PÁR^CÍPACIO^ 
PARTICIPACIONES SUBTOTAL 

V 
.-r 

í 

^ 5 T Á L D E 1 Ñ G R | S Ó S ^ 

E Ñ D É Ü D A Í Í Ü É Ñ T O ^ 

TOTAL 

,„ „„ se COMS««0 

SE .NCUUVE LOS DERECHOS POR COOPERAAONOE 

VECINOS Y PRONASOL. 

SuAOON PREV«.6C.E~TE EN EU PA.S, 

RW SUI'W 

8.800 
200 

37.060 

9.000 

37.060 

133.883 

13.500 



El punto seis de la Orden aei ma, es m o... 

Reestructuración de la Deuda Pública del Municipio con el Banco 

Servicios 

(Banobras) 
Sr. Secretario de Fmanzas y Tesorero Municipal. C.P. Leopoldo Isla 

• ^ seguido 
Dantos, cuiiniiw^ ^̂ ^ V.* — — 
palabra el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 

expresí: "En Sesión celebrada el veinticinco de febrero de m,l 

Ayuntamiento 

Mimicipio de San Pedro 
sr. Presidente Municipal, gestionar y contratar ante el Banco Nac.onal 

. t Koatci 
(BANOBRAS) 

por una suma de N$885,436 (ochocientos ochenta y cinco mil, 
importe 

cuaiTOcieutu& tî uxî ĉ  j 
incrementado hasta en un cincuenta por ciento sin ,ue para ello se 

Ayuntamiento 

de 

uno 

o^unicipios ,ue participan en el programa de modernización catastral 

para .ue gestionen y contraten con Banobras un crédito para cubnr 

parcialmente el costo de la ad.u.s.ción de equipo y prestacon de 

servicio relativo al programa de modernización catastral. En el 

Gobierno 
número 

reestructm-ación 

del Estado. Municipios, y diversas entidades paraestatales, mo^ficando 

entre otros decretos el número ciento setenta y uno; en el decreto 

setenta y siete se autoriza a los municipios para .ue celaren y 
setenta y ^^ ,, i • 
contraten convenios relativos a la renovación del crédito contra,do ba,o 

D 



el amparo del decreto ciento setenta y uno, pactando las bases, 

modalidades 

reestructuración 
decreto setenta y siete, articulo ocho, que los municipios que deseen 

hacer uso de la autorixacian que se otorgan en este decreto deberán 
• ^ ^ 

Ayuntamientos 

términos 

Administración 

los nú 
. _ e r o s que se han manejado en este proyecto, hasta la fecha se ha 

ejercido un total de la parte del crédito autorizado por el Cabüdo en su 

oportunidad, N$781,560 (setecientos ochenta y un mil, qum.entos 

Isenta nuevos pesos, contra una autorización de de N«46,000 

(ochocientos cuarenta y seis mü nuevos pesos), s,n embargo, como todos 

nstedes conocen, esta obra tuvo una dilac,6n en su ejecución, se logro 

parte de Banobras 
¡cumulando 

oportumaaa y pui tai 

intereses desde esa fecha hasta la actüahdad, en este periodo se han 

acumulado N$483,000 (cuatrocientos ochenta y tres mil nuevos pesos, 

que agregados a la comisión, por esta reestructuración de N$16,900 

significa N$l,283,000 (un 
nuevos pesos, que seria justamente Junto con la comisión el valor 

total de crédito para totalizar en N$L,298.662.60 (un millón docientos 

noventa y ocho mi, qu.nientos sesenta y dos nuevos pesos 60/100, que 

es lo que, en Ulüma instancia, se les estí solicitando para su 

comentar 

seis lUeacD, ̂ vy*̂  ^ . J ^ 

de gracia de pago de cap,tal de seis meses que ya esti corriendo y que 

es hasta e, dia veintis.ete de febrero y que partió de seis meses atrás a 



esa fecha, la tasa de mtevés es la tasa líder mas tres punto cinco, o b.en 

la tasa líder mas uno punto doce lo que resulte mayor y el pago de 

intereses y capitalización en pagos mensuales que se calcularan 

conforme a la tasa seftalada y el Municipio podrá pagar la cantidad no 

punto 

noventa y cinco y de dos por ciento a partir de enero del noyenta y se.s, 

la diferencia no pagada se capitalizaré mensualmente, ésto fue 

concertado el día veintisiete de agosto de mil novecientos noventa y 

cinco, esos son los términos que prevalecen en el crédito y repito la 

autorización del valor de crédito". A lo que en uso de la palabra el C. 

Regidor José Luis Coindreau García dijo: "Varias preguntas, 

primero: entiendo entonces que ya tenemos un pasivo contratado por 

N$846 (ochocientos cuarenta y seis mil nuevos pesos) ¿ya nos prestaron 

no es corrector A lo que e « uso de la palabra el C. Secretario de 

Finanzas y Tesorero Municipa. respondió: "Si, es correcto, sin 

permítame 
firmas 

mayores. En mu novecitíiiiA.=> . 
un programa de modernización catastral llamado "Modernización 

catastral", que significa en realidW un poquito mas que eso, es 

realmente «n estudio urbanístico de desarrollo y muchas otras cosas 

de toda el irea metropolitana de Monterrey, ftié un proyec^ con la 

coordinación del Gobierno del Estado y todos ios municipios del área 

metropolitana y adiciona,mente no siendo metropolitano también 

Linares, por sugerencia o recomendación de Banobras se desarrolló este 

trabajo, este trabajo tiene desde luego varios aspectos el mas 

importante y J - ,. , 
actualizar todos los inmuebles de las áreas aquí estudiadas y 

iterminando 
y 



caracteristicas que ustedes pueden .maginarse. es una obra muy 
. 1 J ^ ^ J ^ -T-T-FC \ 1 

importante y parte 
n^etros hasta diez mil metros y se cuenta con esas fotografias, derivado 

de ese provecto de esa toma de fotografías viene digitali.ar toda esa 

información por medios computacionales y tener t^da la infonnacito del 

área estudiada, esa mformación prácfcamente ya se tiene, yo podna 
co 

un 
terminaba 

noventa y cuatro a principios, o sea este proyecto ya debió haber s.do 

concluido, no fué posMe y entonces se pidió que se ampliara el plazo 

ciunplir 

disponiéndose a medida de tó necesario ir realizándose las obras y el 

total que nos tocó disponer ft.é de N$781,000 (setecientos ochenta y un 

mil nuevos pesos) no de N$846,000 (ochocientos cuarenta y se>s m.l 

nuevos pesos), eso fué lo que se dispuso' y que le tocó a San Pedro, yo 

de este trabajo se habia estimado en N$32,000.000 (tre.nta y dos 

millones de nuevos pesos), de los cuales e, cincuenta por ciento fue 

subs.d.ado por Sedesol, el cincuenta por ciento es lo que se distribuyo, 

se prorrateo entre Gobierno del Estado y los disfntos mun.cp.os 

involucrados, de esa parte nos tocaban NS846.000 (ochocientos 

cuarenta y seis mil nuevos pesos), eso Mé au.rizado como se menaono 

en el Cabildo allí en mil novecientos noventa y tres y aprobado por el 

congreso también en el m.smo ano, entonces como ésto se deinoro, 

también se demoró la disposición del crédito y obviamente la 

ningún 
amortización, ae ebtu -

, si puedo decirles que dentro de los beneficios que hemos obten,do 

aparte de la información hay cosas materiales que en equipos 
putacional que nos ftieron entregados ya con bastante anterioridad; 

co 
A 



e„ pesos de principios de mU novecientos noventa y cuatro andaban 

alrededor de N$480,000 (cuatrocientos ochenta mil nuevos pesos), en 

realidad el costo de lo intangible era realmente mínimo, yo considero 

cue ésto en un periodo no mayor de seis meses empezando a trabajar la 

fiscalización que de ésto se pueda agregar se obtiene totalmente el valor 

del crédito y más y desde luego todos los beneficios adicionales'. A lo 

cue en uso de la palabra el C. Regidor José Luis Colndreau 

García expresó: "Sólo dos precisiones; el total en el acuerdo de este 

Cabildo en febrero del noventa y tres era N$885,436 (ochocientos 

ochenta y cinco mil cuatrocientos treinta y se.s nuevos pesos) y aquí en 

la pagina dos ponen: esquema original N$846,428 (ochocientos 

cuarenta y seis mil cuatrocientos veintiocho nuevos pesos), hay una 

diferencia de números que valdría la pena igualarlo, nada más para 

,ue no quede un récord confuso, ya sé que lo que se gastaron fueron 

N$781,000 (setecientos ochenta y u n ^ d nuevos pesos), que no tiene 

nada que ver con los primeros dos números". A lo que en uso de la 

palabra la C. Secretaria de, R. AyuíHamiento dijo: "El prorrateo 

,ue se hizo es una cifra inferior que es la que da el Tesorero". A lo que 

pregurrté: "¿Cuál es la tasa Hder ahorita," A lo que en uso de la paiahra 

C. secretario de Finanzas y Tesorero Municipal d«o: Por 

defimción la tasa líder es la más alta". A lo que en uso de la palabra el 
pregunto 

U. tvegluui A-tt̂ Ac» * 

desarrolló e. (gobierno del Estado y nos pasó la cuenta o 

desarrollamos nosotros," A lo que en uso de la palabra el C. Secretar.o 

de Finanzas y Tesorero Municipal respondió: "Este trabajo fu 

aesarrollado por profesionales, fué coordinado por el Gob.erno e 
Estado dentro del área de la Subsecretaría de ingresos, pero fué 

firma 



evaluación de las d.sfntas firmas proveedoras cue hacen y desarrollan 

este tipo de trabajos, yo quisiera invttar a todo el Cabildo para hacerles 

una presentacibn en fecha próxima futura, porque ya a la 

Administración a principios de este ano le hicimos una introduccon 

dándole a conocer cual es o en que consiste este programa, creo que es 

sumamente importante que sepamos como órgano, de qué estamos 

doudós y qué posibilidades tiene para efecto de la Administración y lo 

que se puede esperar de él; las computadoras est.n en forma 

centralizadas, sin embargo todos los archivos por tele proceso, por « a 

os conectados nuestros sistemas computacionales a 
A ^ 

inhalámbrica 

ya estamos trabajando, a lo 

estamos obteniendo esa información 

alguno 

alguna 
verdad es de que tenemos un número importante de lotes baldíos, para 

como tales y realmente t.enen una construcción, y quiero en beneficó 

de los contribuyentes, dectr que en muchas de las ocasiones, es 

problema y error de las Adm.n.straciones tanto mun.cipales como 

necesariamente 

estamos 
comprobantes porque es la única 

cianncaeiuii ^^ ^ lo 
forma que nos puede a nosotros convencer, sene,llámente e 

perdonamos ^ r----
p.gandó menos impuesto y no necesariamente, repito porque el 

Ir^^An nr\ir\ Inc 
Serna 

bancos 

sean tan altas lab tao^o ^— 
secretario de Finanzas y Tesorero Municipal respondió: Voy 



nada más a subrayar uixa cosa, estamos hablando de tasa líder y un 

afirmo 

sistema es una costumbre unaneiei ~ 
crédito a Estados Unidos, normalmente dependiendo de la calidad del 

tamaño 

cobran un diferencial, en este caso las tasas ,ue esté cobrando 
punto 

banooras un - -
vista". A lo que en uso de la palabra el C. Regidor José L U Í S 

información 
UOinartíiAu 
los que estamos en empresas, el spread (margen) normalmente es 

mucho mayor, hay desde cnco hasta doce puntos sobre la tasa base, la 

alternativa 

Regidora 

los critique, es que la ConsíitHciín lo prohibe". A lo que en uso de la 

palabra el C. Regidor Luis Felipe Salas Benavides a,o: "Banobras 

es el banco de obras del Gobierno, es mas barato que los bancos 

co 
conseguir 

como esa . 
ACUERDO 

. c to seguido en uso d é l a palabra,a C- S e c r e t ^ d e l ^̂^̂  
preguntas 

' Tp.nrería C P Leopoldo Isla Santos, está a 
Secretario de Finanzas y Tesorena, C.F. r e es t ruc turac i ón de i m 
cons ide rac i ón ue u^t^vxv.^ ^ ^ .^ot án 

contraído con Banobras en mil novecientos noventa y ^ 
forma 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

El punto Siete de la Orden de, dia. es el I n f e r e de C o — y se 



está usted anotado en el informe de Comisiones". A continuación, en 

uso de la palabra el C. Síndico Primero, Luis Alberto Chapa 

González expresó: "Solamente para poner a consideración de ustedes 

una propuesta de la Asociación de Vecinos de la Colonia Lomas del 

Valle, donde solicitan un área municipal de diez metros cuadrados, para 

construir una caseta de utilería, la recomendación de la Comisión de 

Hacienda es en sentido positivo a que se dé en Comodato con una 

dvu'ación de cinco aflos, se pone a su consideración". 

ACUERDO 

Acto seguido, en uso de la palabra la C. Secretaria del R. 

Ayuntamiento dijo: "A consideración de la mesa la propuesta de 

f̂ l Síndico Primero. Luis Alberto 

Chapa, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. APROBADO 
t ^ 

POR UNANIMIDAD. 

Continuando en el uso de la palabra la C. Secretaria del R. 
s/ 

Ayuntamiento expresó: "¿Alguien más tiene 
^ é 

^guíente 
é Orden del día. 

Asuntos 

¿quien se inscribe en asuntos generales?, la Regidora Ivonne Salazar 

de Sema y la Secretaría del A3aintamiento; en uso de la palabra la 

Regidora Ivonne Salazar de Serna". Acto seguido, en uso de la palabra 

la C. Regidora Ivonne Salazar de Serna dijo: "En la junta pasada, 

de octubre, la Ordinaria, se había preguntado sobre el caso de Alfonso 

Reyes y había comentado el Alcalde que se podía dar una información 

en ima jimta Extraordinaria, que los que quisiéramos asistir, lo 

a 



podríamos hacer y hasta la fecha no hemos tenido esa reunión para 

tener ese informe de la Comisión, yo quisiera saber, cuándo se nos va a 

dar esa información, esa es una pre^nta y quisiera que quedara como 

un acuerdo esa información general, pues no general si no que cada 

punto, se nos dijera cuánto hay de terrenos por venderse a cuánto 

ascienden los metros, un cálculo de costos, la deuda, etcétera, y la otra 

pregunta que va por el mismo asunto de Alfonso Reyes, es en 

referencia a lo que decía el Licenciado Coindreau (Refiriéndose al 

Regidor José Luis Coindreau García), yo lo he manifestado en diversas 

ocasiones, la Constitución dice en su artículo 117, que los Estados no 

pueden contraer directa o indirectamente obligaciones o empréstitos con 

Cíobiemos de otras naciones con sociedades o particulares extranjeros o 

cuando deben de pagarse en moneda extranjera, y una parte de la 

deuda de Alfonso Reyes está en dólares, se compraron esos terrenos en 

dólares, y aquí cuando habla de E$tado están implícitamente 

involucrados los Municipios, porque en el ciento quince habla que los 

Estados están conformados por Municipios y es algo que me preocupa. 

Los Estados no pueden en ningún caso contraer directa o 

indirectamente o empréstitos con gobiernos de otras naciones, con 

sociedades o con particulares extranjeros o cuando deben pagarse en 

moneda extranjera, o sea no se pueden contraer deudas en dolares". 

Acto seguido en uso de la palabra el C. Presidente Municipal 

expresó: "Yo sé que la Comisión de Alfonso Reyes se ha estado 

reuniendo con frecuencia en todo el año, para ver la evolución de este 

problema tan delicado y tan difícil, yo creo que en virtud de que nos 

estamos acercando al momento de tomar una decisión en esta materia 

que va a ser determinante el año que entra en general para el 

municipio, creo que bien vale la pena hacer esa reunión que está 

proponiendo la Regidora Ivonne Salazar, para estar todos informados 



en detalle de lo que está pasando en ésto, porque si bien es cierto que 

los cinco miembros de la Comisión lo conocen muy bien, el resto del 

Ayuntamiento no conoce los detalles de todo esto, aunque ha estado 

aquí en alguna ocasión se presentaron esa misma información que está 

mencionando Ivonne, se presentó aquí en el Ayuntamiento, pero fué 

a en su hace ya tiempo cuando no teníamos la percepción del problem 

magnitud y creo que bien vale la pena dar una revisada a todo y estar 

muy informados para cuando venga el momento de tomar una decisión 

definitiva, porque pienso que estamos trabajando buscando un 

financiamiento de Banobras, que en su momento de ser viable lo 

platicaremos, pero ya estamos muy cerca de tomar esa decisión, ya sea 

para suscribir esa crédito de Banobras o tomar alguna decisión al 

respecto en cuanto a lo de Alfonso Reyes". A lo que en uso de la palabra 

el C, Regidor José Luis Coinclreau García dijo: "Coincido con el 

Alcalde, pero a fin de que quede en el Acta, porque la otra reunión 

sería de la Comisión y no constaría en el Acta o puede ser 
• ^ 

Extraordinaria, pero para que quede en esta Acta, yo quiero volver a 

hacer hincapié de lo que tantas veces hemos dicho aquí, que la deuda 

que tenemos ahorita, si hubiera estado en pesos, ya estaríamos 

tronados, no podríamos haberla cubierto, y el costo total de la deuda en 

dólares devaluada más intereses en dólares es mucho menos en este 

momento que si hubiera sido la deuda en pesos más intereses 

amortizados, esta deuda sería mucho mayor en este momento, 

independientemente que el flujo al cuarenta, sesenta y ciento veinte 

por ciento, no lo hubiéramos podido pagar, nada más para que quede 

claro, que sigue siendo ésta la verdad matemática, de la deuda en 

dólares y en cuanto a la previsión de la Constitución no se aplica, 

porque no son particulares extranjeros y en dado caso se refiere al 

Estado y no al Municipio". Acto seguido en uso de la palabra el C. 
r 



Presidente Municipal expresó: ''Yo creo que el asunto bien vale la 

pena verlo en detalle y hay que hacer una Sesión Extraordinaria 

donde estén todos presentes y que lo analicemos, porque repito, yo he 

estado en varias de las reuniones de la Comisión de Regidores que 

están avocados a ésto y sé que todos ustedes conocen detalles de todo 

ésto, pero creo que para beneficio de todos los compañeros es importante 

conocer todos los detalles, de manera formal que quede en Actas, 

inclusive, hacer una recapitulación de cómo se originó el proyecto y 

demás, aunque ya lo hicimos en el mes de febrero, pero, estamos en 

otra etana v ha nasado cerca de un año v creo aue bien vale la pena el 

una 

uso de la palabra la C. Regidora Ivonne Salazar de Serna dijo: 

"Femando, tu eres Abogado, te voy a pedir que le des una revisada a 

este artículo, porque, me parece que la percepción de José Luis 

Coindreau es un poquito si 

Municipios, para empezar, los Estados son entidades federativas 

conformadas por Municipios y por otra parte, resultaría absurdo que al 

Estado se le prohibiera y al Municipio no, es como si le prohibieras al 

papá drogarse y al hijito no". A lo que en uso de la palabra el C. 

Presidente Municipal expresó: "Yo creo que podemos platicar todo 

eso en la reunión Extraordinaria, que se vea, hay puntos que son 

uno 

hubiese sido un pasivo hubiese requerido aprobación del Congreso, 

etcétera, hay puntos muy difíciles cuando el Ayuntamiento anterior 

aprobó todo este proyecto en su detalle, nunca pensó que íbamos a estar 

atravesando por esta crísis, si no hubiera habido tal crisis, hubiera sido 

tal vez una gran decisión la que tomaron, pero bueno, vamos a 

revisarlo, creo que es importante estar todos interiorizados en los 

detalles de este proyecto, porque estamos muy cerca en tomar una 

pñ 



decisión en un sentido o en otro, para contratar un crédito o tomar 

decisiones de otro tipo en este renglón, yo recomendaría, si ustedes 

están de acuerdo, que lo hiciéramos a puerta cerrada para que se 

pueda hablar con toda franqueza, apertura, y evitar aspectos de 

lucimientos de cualquiera de nosotros, con todo respeto dicho, este 

asunto es de una gran trascendencia para el Municipio y que lo 

hablemos con toda franqueza". A lo que en uso de la palabra la C. 

Regidora Ivonne Salazar de Serna dijo: "Precisamente por la 

importancia que tiene ésto para los ciudadanos de San Pedro Garza 

García, para el futuro de los sampetrinos yo creo que es conveniente 

que sea a puerta abierta, que sea transparente, nosotros no tenemos 
% 

nada que ocultar y como lo dices tú Fernando (Refiriéndose al S jf 
Presidente Municipal) fueron cosas de la Administración pasada, 

inclusive si se cometió el eiror de la violación a la Constitución, la 
un 

afectando a todos, lejos de partidismos y cuestiones de otra índole, yo 

creo que lo que nos debe preocupar ahorita a todos es salvar a San 
$ 

Pedro y las cuentas públicas, eso es lo..que debe de regir ahorita en 

nuestras inquietudes, y hay mucha inquietud',' por parte de muchos 

presidentes de colonias, muchos vecinos en Ib particular, acerca de este 

asunto de Alfonso Reyes". A lo que en uso de la palabra el C. 

Presidente Municipal expresó: "Es una preocupación de todos y ha 

sido durante todo el año y una mortificación muy seria, 

particularmente a mí que me toca enfrentar a toda la gente, creo que es 

delicado cualquier comentario que hagamos, porque puede tener un 

Ímr»nrtíint.ft nara el Municinio el que se sepan algunas cosas de lo 

que aquí vamos a hablar, creo que es fundamental el que con todo 

profesionalismo y seriedad, tratemos este tema y creo que por el interés 

del Municipio ésto podemos y debemos de guardarlo, nuestra discusión, 



los detalles de las cosas y estrategias que tomemos, de guardarlo para el 

beneficio del Municipio, si ustedes consideran que es conveniente que la 

hagamos a puerta abierta, obviamente no tenemos nada que ocultar en 

absoluto, todo lo hemos hecho así, pero creo que puede tener un costo 

alto para el Municipio, las decisiones que en un momento dado se 

lleguen a tomar en este renglón". Acto seguido en uso de la palabra la 

C, Secretaria del R. Ayuntamiento dijo: '"Yo nada más quiero 

señalar que la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal, 

prevee las juntas cerradas, privadas, cuando el Ayuntamiento así lo 

disponga, es el artículo 34 de la Ley Orgánica de la Administración 

Pública Municipal, que dice: Las Sesiones de Ayuntamiento serán 

públicas, salvo en los siguientes casos: 

1) Cuando por la naturaleza de los asuntos a tratar sea, a juicio del 

Ayimtamiento, conveniente la presencia exclusiva de sus miembros. 

2) Cuando los asistentes invitados, no guarden el orden debido, por lo 

que la Sesión continuará lAicamente con los miembros del 

Ayuntamiento; no es el caso, oreo que la fracción uno es la que aplica, 
4 

ustedes como miembros de este Ayuntamiento deberán decidir, si la 

junta en la que se trate lo de Alfonso Re:/es, deba ser, únicamente con 
* • * 

4 

ustedes miembros del Ayuntamiento o ama junta pública, para lo cual, 

lo más sencillo es someterlo a votación, pongo a consideración de 

ustedes, que esta junta que se lleve a cabo para tratar Alfonso Reyes 

sea, tal como lo propuso el Sr. Alcalde en su inicio, de forma privada, 

exclusivamente con la presencia de los miembros de este Ayuntamiento, 

el Sr. Secretario de Finanzas y Tesorería y su servidora, que ayudamos 

en la conducción de las juntas del Ayuntamiento". A lo que en uso de la 

palabra el C. Presidente Municipal expresó: "Nada más un 

co entarío adicional, la Comisión de Regidores de Alfonso Reyes, 

levanta actas de todas las reumones 

y 



están ob\'iamente disponibles las actas para todos y ahí consta todas las 

veces que se han reunido y todos los temas que han tratado". A lo que 

en uso de la palabra la C. Regidora Ivonne Salazar de Serna dijo: 

"¿Se puede hacer la junta mixta?, o sea, abierta para la información 

que nos van a dar y ya después para las decisiones, cerrada, no sé si se 

pueda hacer mixta". A lo que en uso de la palabra el C. Presidente 

Municipal expresó: "Yo creo que cada quien somos libres de 

expresarnos y cada quien puede decir afuera lo que quiera y llevar los 

documentos que quiera y entregarlos a quien quiera, cada quien es 

libre de todo eso, se les van a entregar todos lo papeles de todo eso, si 

creo que estratégicamente desde el punto de vista del costo para el 

Municipio, es importante que lo que aquí hablemos, lo manejemos 

nosotros y ya cada quien sabrá si cree si conviene hacer un comentario 

afiiera, bajo su libre expresióh, si ustedes les parece, obviamente si la 

quieren la reunión con la puerta abierta y que se oigan todos lo 

comentarios que cada quien siente de.ésto, se puede hacer con la puerta 
• ^ 

abierta, así se hizo en el mes de febrero y creo que el mes de marzo 

también, pero creo que ahorita que estamos cerca de finiquitar este 

asunto, bueno que existe la posibilidad de |;erminar este asunto, es 

crítico el que lo hagamos a puerta cerrada;-^ero ustedes tiene la 

seguido 
w» 

Luis Alberto Chapa González dijo: "Solamente compartir con 

ustedes la reflexión de cual sería nuestro propósito en la reunión, 

realmente estamos preocupados por sacar este proyecto adelante, por 

resolverle a la comunidad un problema que se ha mencionado muchas 

veces y que de alguna manera tenemos que estar conscientes que en 

ocasiones se requiere de ciertas estrategias para poder sacar un 
ninguna manera 

información, como lo ha mencionado el Alcalde en repetidas ocasiones 

KT 



en la Comisión o a las personas que hemos solicitado la información a la 

Comisión, se nos ha compartido y es muy importante, sobre todo en un 

proyecto en donde hay muchos intereses de particulares y de toda la 

comunidad, que tengamos una estrategia para sacar el proyecto 

adelante, que a final de cuentas eso es lo que importa y si lo hacemos 

privado o no privado, es lo de menos, lo importante es que el proyecto se 

lleve a cabo de la mejor manera posible sin afectar las finanzas del 

municipio y ayudando a la comunidad, yo si quisiera que en lugar de 

entrar en discusiones que no nos llevan a nada, tengamos el punto de 

vista realmente del porque estamos aquí y qué es lo que queremos 

lograr*". A lo que en usp de la palabra el C, Presidente Municipal 
' é 

reunión, convenera nombrar una 

que comunique cual es el acuerdo del Ayimtamiento al respecto, porque 

creo que es una cosa que ha tenido mucha trascendencia para todo el 

municipio y es importante que eáte Ayuntamiento esté perfectamente 

enterado y también es importante informar a la comunidad, si duda 

alguna". Acto seguido en uso de la palabra la C. Secretaria del R. 

Ayuntamiento expresó: "¿Ponemos la fecha ahorita o nos esperamos a 

que esté lista la Comisión, jimto con lés Arquitectos correspondientes, o 
\r 

la determinamos nosotros y les comunicamos?". A lo que en uso de la 

palabra el C. Regidor José Luis Coindreau García dijo: "Por qué 

no se pone a votación de la mesa cómo se quiere la reunión y yo pediría 

que la Comisión junto con la Secretaría acordara la fecha y nos 

anunciara la fecha con oportunidad, porque, aunque hay mucha 

información, la clave está en compendiarla en forma entendible y 

digerible, yo pediría que nos dieran un poquito de tiempo". A lo que en 

uso de la palabra el C. Presidente Municipal dijo: '^o quiero 

pedirles, si están de acuerdo, el que está decisión se tome de manera 

unánime, es decir si se hace a puerta o se hace a puerta abierta, porque 



creo que por respeto a todos debe hacerse de manera unánime esta 

decisión, con una sola persona que no esté de acuerdo que se haga a 

puerta cerrada, sería manejar una reunión a puerta cerrada, porque 

así lo decide la mayoría, una reunión de este tipo, se presta a pensar 

que estamos actuando de manera indebida, y no quiero que quede de 

ninguna forma, ninguna duda respecto de ninguno de ustedes". A lo 

que en uso de la palabra el C. Regidor José Luis Coindreau 

García expresó: '^o había preferido no hablar a favor de ninguna de 

las dos opciones, pero si se está pidiendo que la mesa se acerque a un 

consenso, entonces prefiero exponer mi argumento para exponer por 

qué debe ser en la forma que yo pienso; está es una sesión en la que 

quisiéramos aventar una bola de ideas a la mesa, algunas bastante 

locas, porque ya las hemos tratado nosotros sin decidir ninguna, 

simplemente estamos teniendo una baraja enorme de opciones que 

algunas mientras más nos juntamos 
4 

muy aventuradas o que a primera :VÍsta nos sonaron muy aventuradas 

pero bajo estudio se piensa que pueden ser digeribles, pero algunas 

pueden ser disparatadas, y en una sesión abierta puede salir un 
i 

encabezado el día de mañana "Los ediles están pensando vender el 

Palacio como reliquia" y sería un escándalo espantoso y por eso es que 
0 

yo siento, con experiencia en las discusiones que hemos tenido nosotros 

que el tener puerta cerrada nos permitiría mucho más libertad de 

aventar ideas a la mesa y desmenusarlas, pero abierta se pueden mal 

interpretar mucho las ideas, yo propondría que fuera una sesión 

cerrada por ésta razón, me preocupa mucho esta razón". Acto seguido 

en uso de la palabra la C. Ivonne Salazar de Serna dijo: "Podían dar 

un informe general de la situación de Alfonso Reyes, antes o después de 

la junta, digo, saben, pido una moción de orden porque yo los respeto a 

todos empezando por la Sra. Norma Nasta, que se abstenga de hacer 



comentarios en forma de burla cuando estoy yo hablando, yo los respeto 

a todos y pido el mismo respeto para mi, lo único que estoy pidiendo es 

lo que tienen derecho todos los sampetrinos y desde hace tiempo lo 

están pidiendo, el derecho a la información sobre un proyecto que ha 

atrasado económicamente y en obras al Municipio, y lo dejo claro el 

Alcalde, esta Administración lo heredó, pues yo creo que ya es tiempo 

que los ciudadanos de San Pedro conozcan cabalmente la situación 

actual del estado de Alfonso Reyes, si se va a hacer privada la reunión, 

entonces que digan de que forma van a dar a conocer ésto a los 

sampetrinos, en el informe no se dió, se dió de una forma muy parcial y 

hay una interés. Licenciado Margáin, usted que es el Alcalde se lo digo, 

de los sampetrinos de conocer el estado actual de Alfonso Reyes, le 

comentaba, de que-forma se le va a informar a los ciudadanos, porque 
I 
4 

ya los conozco, si a mi me preguntan en el periódico se me van a echar 

encima como siempre, ¿quien vá a informar claramente con datos, con 

información oficial, con papeles oficiales del estado financiero actual de 

Alfonso Reyes?". A lo que en uso de la palabra el C. Presidente 

Municipal dijo: "Los papeles oficiales han circulado y han aparecido ya 
4 

en la prensa, no hay ninguna información que esté oculta, ahorita a 

esta fecha todo ha salido al público, absolutamente todo, eso es 

incuestionable, es cuestión de recoger los periódicos y ahí vienen 

fotografi'as de papeles que son los oficiales, ¿cómo llegaron ahí?, no lo 

sé, pero eso es lo de menos, el punto es de que no hay nada oculto desde 

el punto de vista de que se esté manejando algo indebido y no es el 

punto, el punto aquí es de que se hable con libertad de alternativas, de 

posibilidades como lo ha hecho la Comisión en lo particular, no ha sido 

un asunto fácil, claro que los cinco Regidores que forma parte de esta 

Comisión han tenido esta preocupación desde que empezamos, ya 

quisieran todos lo mexicanos tener una puerta de salida a todos sus 

Pí 



problemas económicos, este Municipio tampoco la ha encontrado y ojalá 

que de esa reunión salga algruna idea de los Regidores para resolver 

este problema, verán que no es cosa fácil y si alguien tiene ahorita 

alguna idea para proponer cual es la salida a este problema la 

tomaremos unánimemente, obviamente de esa reimión podemos decidir 

que información se dá, cada quien va a ser libre a cada quien se le va a 

dar su folleto, su cuaderno y bien puede usarlo como quiera y es su 

responsabilidad del ejercicio y del cargo para el que fué electo, de cómo 

maneja reunión 

podemos decir que información se dá respecto a este asunto, una vez 

que lo veamos en detalle, yo creo que bien vale la pena por eso accedí a 

la propuesta que lo veamos en detalle, porque estamos próximos a ver 

alguna decisión en este tema de alguna forma o de otra y entonces 

tiene que estar todos informados para poder tomar esa decisión" 

ACUERDO 

A lo que en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento 

dijo: "Señores Regidores y Síndicos, los que están por la propuesta del 

Alcalde que sea en forma cerrada la Sesión Extraordinaria que se 

efectúe para informar sobre Alfonso Reyes, favor de manifestarlo en la 

forma acostumbrada APROBADO POR MAYORIA, CON EL VOTO 

EN CONTRA DE LOS REGIDORES, IVONNE SALAZAR DE 

SERNA, JESUS RODRIGUES CUEVAS Y J U A N M A N U E L 

CANTU LOZANO". 

Acto seguido en uso de la palabra el C. Regidor Luis Felipe Salas 

Benavides expresó: "Espero no enredar mas las cosas, yo estoy 

totalmente de acuerdo en lo peligroso que es hablar de las alternativas 

que hay, en forma prematura, entonces yo simpatizo con la idea de que 



las alternativas de solución y todo ésto lo mantengamos hasta que no 

porque 

se fueran a hacer cosas que no se van a hacer, podemos peijudicar a los 

propietarios actuales, hay una serie de situaciones, no se si 

probablemente la inquietud de nuestros compañeros Regidores fuera 

simplemente recibir una copia del papel que nos dieron en marzo que es 

una hojita con la situación actual de los terrenos que se tienen y los que 

se deben, que creo que es una información que no perjudica a nadie y 

en mi opinión es una información que es pública y no sé si con eso 

tuvieran ustedes cubierta la inquietud, porque lo que estaba pidiendo 

la Regidora, si yo no mal entendí, era nada más información y luego se 

oroDuso vma reunión mas completa, no se si eso ayude un poco o no A 

lo que en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento 

dijo: "Queda entonces a .consideración de todos, pero no es una 

propuesta la que está hacieiíHo el Regidor Luis Felipe Salas, simple y 

sencillamente se les avisará, se les comunicará en el momento en que la 

Comisión esté lista y junto con la agenda del Presidente Municipal, la 

ría del Ayuntamiento los convocará para esa Sesión 

Extraordinaria que ustedes han en este; momento aprobado; ¿en 

más tiene algo que anotar?, muy bien. Asuntos generales alguien 

entonces la Secretaría del Ayuntamiento, les quiere comunicar que el 

día de ayer por la tarde llegó a la oficina del Sr. Presidente Municipal, 

comunicación del Congreso del Estado con respecto a la aprobación de 

las remuneraciones del Ayuntamiento de San Pedro Garza García, y a 

la solicitud que hiciéramos, previo acuerdo de este 
» 1 • 1 

Ayuntamiento al 

el Ayuntamiento 

guinaldo 

prima vacacional y el servicio médico, ésto ya fué aprobado por el 

Congreso 



los inte^antes de este Ayuntamiento recibieran lo que en noviembre de 

mil novecientos noventa y cuatro ustedes aprobaron como sus 

emolumentos, es decir N$ 18,000.00 (dieciocho mil nuevos pesos) para el 

Presidente Municipal y N$7,200.00 (siete mil docientos nuevos pesos) 

para Síndicos y Regidores, por lo que a partir de la quincena del quince 

de noviembre empezarán a recibir ustedes los N$7,200.00 (siete mil 

docientos nuevos pesos) y los N$ 18,000.00 (dieciocho mil nuevos pesos) 

el Sr. Presidente Municipal, que se harán efectivos obviamente en lo 

que representa su aguinaldo y su prima vacacional; y los aumentos 

autorizados por el Congreso como no están dentro del presupuesto de 

ingresos de mil novecientos noventa y cinco y ésto si lo marca muy claro 

la comunicación del Congreso, la Administración no puede en este 

momento otorgarlo? pero el próximo catorce de diciembre que tendrán 

su junta de Ayuntamiento para aprobar su Presupuesto de Egresos, ahí 

podemos contemplar en el rubro de sueldos el aumento aprobado por el 

Congreso, para hacerse efectivo á partir del primero de enero de mil 

novecientos noventa y seis, si ustedes así lo deciden; ésto es nada más a 
4 

manera de información que lo hago de su conocimiento, en la próxima 

junta de diciembre se propondrá el aumento real aprobado por el 

Congreso del Estado". Acto seguido en uso de la palabra la C. 

Regidora Ivonne Salazar de Serna dijo: "¿Tiene aquí en el 

Municipio la notificación oficial de la Suprema Corte de Justicia, 

respecto a la Controversia Constitucional que interpuso el Alcalde o la 

Administración anterior?". A lo que en uso de la palabra el C. 

Presidente Municipal respondió: "Hasta el día de ayer, ahorita no he 

checado, pero no la hemos recibido". A continuación, en uso de la 

palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento dijo: "Habiendo 

agotado los puntos de la Orden del día aprobados para esta Sesión 

Ordinaria del Republicano Ayuntamiento, programada para hoy 



catorce de noviembre de mil novecientos noventa y cinco y siendo las 

trece horas con treinta y un minutos me permito clausurar los trafc 

Muchas gracias. 
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